ПЛАНИРОВАНИЕ И АНАЛИЗ ЗАТРАТ 

И РЕЗУЛЬТАТОВ НА ПРЕДПРИЯТИИ
Определите снижение затрат предприятия при совершенствовании технологии изготовления изделия.

Исходная информация:

1. Трудоемкость единицы продукции ч.-час.:

по действующей технологии - 4,85;

по новой технологии              - 2,50.

2. Среднечасовая ставка оплаты труда рабочего, руб.

по действующей технологии - 64,0;

по новой технологии              - 75,5.

3. Отчисления на социальные нужды, % - 28,0.

4. Количество изделий, выпускаемых с момента совершенствования технологии до конца года, шт. – 5 800.

